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令和６年度生 埼玉県立高等技術専門校入校選考試験問題 

〔求職者対象［機械科（デュアルシステム）］〕 

 

１ 次の（１）～（４）の計算をしなさい。 

 

（１）－ ２２ ＋ １３ ＝ 

 

（２）１２ ＋（ － ３ ）×（ － ４ ）＝ 

 

（３）２８．５ ÷（ － １．５ ）＝ 

 

（４）－ ３．８９ ＋ ４５．３ ＝ 

 

 

 

２ 次の（１）の分数、（２）～（４）の計算結果を小数で表しなさい。 

 

（１）
１４

２５
 ＝ 

 

 

（２）－  
１３

４
 ＋ 

２

５
 ＝ 

 

 

（３）
１９

６０
 × 

１２

５
 ＝ 

 

 

（４）－ 
３２

１５
 ÷ 

８

９
 ＝ 
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３ 次の（１）の小数、（２）の計算結果を分数で表しなさい。ただし、約分できる場合は

最後まで約分すること。 

 

（１）０．３８ ＝ 

 

（２）－ ２．６ × ４ ＝ 

 

 

４ 次の（１）、（２）について、（   ）で示す単位で表し直しなさい。 

 

（１）７，６５０ ｃｍ （ ｍ ） 

 

（２）１．３８ ｋｇ （ ｇ ） 

 

 

５ 次の（１）～（４）の  にあてはまる数を整数で答えなさい。 

 

（１）９９ －  ＝ － １５ 

 

 

（２）２２ ×  ＝ ５０６ 

 

 

（３）  ÷ ３．１ ＝ － ３０ 

 

 

（４）  × ( − 
２１

１７
 ) ＝ １２６ 

 

 

６ 次の（１）、（２）の問いに答えなさい。 

（１）米１８０粒の重さを量ると４ｇだった。この米１ｋｇには何粒の米粒があるか求め

なさい。 

 

（２）１個１５０円のケーキと１個１２０円のプリンを、あわせて１２個買ったら、代金

は１，６８０円であった。買ったプリンの個数を求めなさい。ただし消費税は考えな

いものとする。 



令和６年度生 埼玉県立高等技術専門校入校選考正解答 

〔求職者対象［機械科（デュアルシステム）］〕 

 

 

１ 

（１） （２） （３） （４） 

－９ ２４ －１９ ４１．４１ 

２ 

（１） （２） （３） （４） 

０．５６ －２．８５ ０．７６ －２．４ 

３ 

（１） （２）   

１９

５０
 −

５２

５
 又は－１０

２

５
   

４ 

（１） （２）   

７６．５ ｍ １，３８０ ｇ   

５ 

（１） （２） （３） （４） 

１１４ ２３ －９３ －１０２ 

６ 

（１） （２）   

４５，０００ 粒 ４ 個   

 


